

# Это все о России

**Музыкально-поэтический вечер «Светла от берез Россия» прошел для читателей библиотечного пункта г. Юрги Специальной библиотеки Кузбасса для незрячих и слабовидящих, членов Юргинской местной организации Всероссийского общества слепых.**

Мероприятие прошло с участием сотрудников и самодеятельных артистов Дома культуры «Современник» г. Юрги. Библиотекарь библиотечного пункта Наталья Владимировна Нуриева, председатель общества слепых Игорь Михайлович Рябов поздравили собравшихся с Днем России.

Ведущий мероприятия, сотрудник Дома культуры «Современник» Владимир Казанцев открыл музыкально-поэтический вечер стихами российских поэтов о Родине — великой России.

В исполнении дуэта Владиславы Скоринской и Арсения Шеховало-

ва великолепно прозвучала песня «Над Россией моей». Зрители громкими аплодисментами поблагодарили певцов.

Вокалист Владимир Коновальчук подобрал к выступлению песни: «Березы», «Ребята с нашего двора», «А зори здесь тихие». Читатели, члены общества слепых, затаив дыхание слушали артиста.

Александра Цвелева исполнила песни: «Я лечу над Россией», «Шел казак», «Матушка-земля». Присутствующие с удовольствием подхватывали знакомые строчки известных и любимых песен.

Песня «Россия, мы дети твои» прозвучала в исполнении молодых певцов: Владиславы Скоринской, Веры Смоляниной, Арсения Шеховалова. Юные вокалисты также подарили зрителям песни, исполненные индивидуально. В их репертуаре были представлены музыкальные композиции, написанные известными российскими композиторами.

Дуэт Владимира Коновальчука и Александры Цвелевой завершил музыкально-поэтический вечер песней «Россия».

Читатели, члены общества слепых долго не отпускали артистов со сцены, они громкими овациями, от всей души, благодарили гостей за великолепный праздничный вечер, подаренный им накануне праздника — Дня России.

Наталья Нуриева, библиотекарь

